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  تواند بوقوع بپيوندد؟ در مفهوم علمي و عملي دركدام حالت زير مياقتصادي توسعه . 1

  فرهنگي و فكري متحول شدن جامعه به لحاظ . ب  عملي صرفاً هاي  زمينهسنتي در هاي  نگرشحذف . الف  

  استفاده تفكرات گوناگون. د  توسعه نهادها و سازمانهاي دولتي . ج  

  توسعه كدام مورد زير است؟گيري رشد و  از جمله ايرادهاي اساسي به درآمد واقعي سرانه جهت اندازه. 2

  هاي جانبي  توجه به هزينه عدم. ب  توجه ويژه به رشد جمعيت . الف  

  توجه به سطح عمومي قيمتها . د  توجه ويژه به نحوه و روش توزيع درآمد . ج  

  داند؟ كدام عامل زير را به عنوان عامل استراتژيك در رشد اقتصادي ميكوزنتس . 3

  رشد بازدهي . د  تحول تكنولوژيك . ج  شرايط ايدئولوژيك . ب  تعديلهاي نهادي . الف  

  خورد؟ به چشم ميويژگي اقتصادي مشترك در كشورهاي در حال توسعه باعث شده است كه بخش مدرن و سنتي در كنار يكديگر كدام . 4

  وابستگي به صادرات يك محصول . ب  وابستگي به واردات كالاهاي صنعتي . الف  

  سرمايه و نرخ ناچيز تمركز سرمايهكمبود . د    دوگانگي پديده . ج  

  ؟كدام گزينه استصنعتي  انقلابدرشكل دهي  هماز جمله عوامل م. 5

  دستيابي سريعتر به منابع توليد. ب  تغيير در شيوه توليد كشاورزي . الف  

  پيشرفتهاي اجتماعي و فرهنگي . د    كسب مازاد اقتصادي بيشتر . ج  

  شود؟ اسميت كدام عامل زير باعث ايجاد رقابت كامل در بازار ميبه نظر آدم . 6

  رشد جمعيت. د    منافع شخصي . ج            منافع عمومي جامعه . ب     حراست جامعه حفظ و . الف  

  يابد؟ وري تحت تأثير كدام عوامل زير در اقتصاد افزايش مي سطح بهرهبه نظر اسميت . 7

  تقسيم كار مناسب و صرفه جويي. ب  تراكم سرمايه و افزايش مهارت . الف  

  تراكم سرمايه و تقسيم مناسب كار. د  هاي جديد در كار روش صرفه جويي در وقت و اختراع. ج  

  شود؟ رشد اسميت در كدام قالب اقتصادي زير مطرح ميالگوي . 8

  اقتصاد كشاورزي تك محصولي. ب  اقتصاد صنعتي تك محصولي .الف  

  اقتصاد خدمات كشاورزي. د    اقتصاد كشاورزي نوين . ج  

  ؟اي گرديده است ويژه زير توجه عاملبه كدام در تئوري ريكاردو . 9

  توزيع توليد. د  كمبود كارگر . ج  توزيع خدمات . ب  توليد . الف  
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  ؟بيشتر از ديگران طرفدار دخالت دولت براي نيل به توسعه و رشد اقتصادي استكدام دانشمند زير . 10

  استوارت ميل. د   ريكاردو. ج  اسميت . ب   ميردال. الف  

  كرد؟ مالتوس نقش كدام عامل را در فرايند توليد ثابت فرض مي. 11

  سطح تكنولوژي. د  كار . ج  زمين . ب  جميعت . الف  

  ها جهت رفع كمبود تقاضاي مؤثر در كدام حالت زير منطقي و سود آور است؟ از ديدگاه مالتوس تقسيم دارايي. 12

  .دچار مشكل نسازددي كه افزايش ثروت را تا ح. الف  

  .تا حدي كه ثروت مانع رشد نشود. ب  

  .زمانيكه به افزايش قدرت خريد كارگران منجر شود. ج  

  .زمانيكه تعداد افراد ثروتمند جامعه زياد باشد. د  

  دهد؟ تري ميكدام دانشمند زير در ارائه راه حل براي توسعه و ازدياد ثروت به عامل تقاضا اهميت بيش. 13

  روستو. د  شومپيتر . ج  ماركس . ب  مالتوس . الف  

  باشد؟ گاه استوارت ميل ميدكدام گزينه زير به عنوان عامل مؤثر دررشد توليد از دي. 14

  افزايش امنيت و دارايي فرد. ب  رشد تضاد در درون جامعه . الف  

  مصرف انبوه. د    نوآوران و نوآوري . ج  

  داند؟ سياستهاي حمايتي را از سوي دولت دركدام شرايط زير لازم مياستوارت ميل اعمال . 15

  در زمان تجارت خارجي . ب    در زمان راه اندازي صنايع . الف  

  ورود مواد خامدر زمان . د    در زمان عرضه داخلي كالا . ج  

  مهمترين عامل توسعه اقتصادي مطابق ديدگاه شومپيتر چيست؟. 16

  سرمايه گذاري. د  مديريت نو . ج  نوآوري سرمايه گذاري . ب  نوآوري تكنولوژي . الف  

  در فرانسه كدام صنعت به عنوان صنايع پيشرو، موجب جهش اقتصادي كشور شد؟از نظر روستو . 17

  صنايع الكترونيكي. د  صنايع راه آهن. ج  ماشين سازي صنايع . ب  صنايع نساجي . الف  

  به تبيين پديده توسعه نيافتگي در كشورهاي توسعه نيافته پرداخته است؟آرتور لوئيس با استفاده از كدام معيار . 18

  دوگانگي اقتصادي. ب    ماهروجود نيروي كار . الف  

  فقر فرهنگي . د    وجود مواد اوليه ارزان . ج  
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  اند؟ ر گرفتن نقش تكنولوژي طراحي شدهدر نظ باكدام مدل رشد زير، . 19

  ساده نئوكلاسيكمدل . د   كالدورمدل . ج   )خنثي(هيكس مدل . ب   دومار -هارود مدل . الف  

  اقتصادي طبق مدل رشد سولو به كدام دسته عوامل زير بستگي دارد؟نرخ رشد . 20

  تكنولوژي و مديريت . ب  نرخ رشد سرمايه و نيروي كار . الف  

  نرخ رشد نيروي كار و مديريت. د     سياستهاي دولتو  سرمايه. ج  

و نرخ رشد نيروي كار % 2=و نرخ رشد سرمايه  7/0=كار و كشش توليدي عامل نيروي  3/0=در صورتيكه كشش توليدي عامل سرمايه . 21

  باشد؟ باشد نرخ رشد توليد ملي در مدل سولو در حالت با پيشرفت تكنولوژي كدام عدد زير مي% 1=و نرخ پيشرفت فني % 5/1=

  % 65/2. د  % 45/1. ج  % 65/1. ب  %  45/2. الف  

  داند؟ نوركس كدام عامل را زمينه ساز توسعه در كشورهاي توسعه نيافته مي. 22

  گسترش بازار محصولات داخلي . ب    رشد تجارت خارجي . الف  

  هاي توليدي  بهبود روش. د    افزايش سطح درآمد سرانه . ج  

  شود؟ در كدام نظريه زير صنعت به عنوان موتور توسعه در نظر گرفته مي. 23

  دام تعادل درسطح پايين. ب  نامحدود نيروي كار عرضه . الف  

  فشار بزرگ. د    دام متعادل در سطح بالا . ج  

  تواند در توسعه اقتصادي كشورمؤثر واقع گردد؟ ي توسط دولت از چه طريقي ميشده خارج حساباستقراضهاي به موقع و . 24

  كمك و تشويق به واردات كالاهاي صنعتي. ب  ش كسري تراز پرداختها افزاي. الف  

  هاي گمركي به كالاهاي داخلي بستن تعرفه. د    رونق صنايع داخلي . ج  

  باشد؟ عبارت زير صحيح مي كدام جامعهكامل درآمدها در وقوع برابري  در صورت. 25

  .گيرد ميقرار درجه  45همواره در زير خط  لورنزمنحني . الف  

  .گيرد درجه قرار مي 45روي خط لورنز منحني . ب  

  .گيرد درجه قرار مي 45همواره در بالاي خط لورنز منحني . ج  

  .تر استورهاي پيشرفته نسبت به كشورهاي در حال توسعه بيشدركشلورنز فاصله منحني . د  

  باشد؟ ميكدام اقدام زير در امر ارزش گذاريها جهت بهبود وضعيت آموزش و پرورش در كشورهاي در حال توسعه مطلوب . 26

  توجه به مدرك تحصيلي. ب  ها و مهارت  توجه به توانايي. الف  

  توجه به امكانات فيزيكي. د    مدرك و مهارت توجه به . ج  
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  هاي توسعه نيافته چيست؟ محرك اصلي تقاضا براي آموزش در كشور. 27

  كمك به همنوعان. ب  اقناع نيازهاي روحي و معنوي . الف  

  مشاركت در امور سياسي . د    ميل به پيشرفت اقتصادي . ج  

  كند؟ نميتغيير تحت تأثير كدام نوع تكنولوژي نسبت عوامل توليد . 28

    تكنولوژي سرمايه بر . ب    تكنولوژي خنثي . الف  

  نانوتكنولوژي . د    تكنولوژي كاربر. ج  

  اند كدام گزينه است؟ توسعه گذرانده ريزي هاي در حال توسعه در برنامه اي كه كشور اولين مرحله. 29

  تيگذاري تلفيق شده دول برنامه ريزي سرمايه. ب    برنامه ريزي جامع. الف  

  هاي منفك برنامه ريزي پروژه. د    هاي اصلي  ريزي هسته برنامه. ج  

  هاي اقتصادي است؟ هاي اصلي برنامه كدام مورد جزو پايه. 30

  مصرفداشتن الگوي . د  تخصيص منابع . ج  ريزي مالي  برنامه. ب  ريزي فيزيكي  برنامه. الف  

  است؟ كداميك از موارد زير از ويژگيهاي رشد مدرن اقتصادي. 31

  افزايش توليد سرانه با نرخ رشد كم. ب  افزايش ذاتي در نرخ رشد جمعيت . الف  

  افزايش مهم بخش كشاورزي و صنايع وابسته. د     افزايش سهم خدمات خانگي. ج  

  چه پيامدي به دنبال دارد؟بيش از حد كشورهاي در حال توسعه به صادرات يك محصول وابستگي . 32

  .هاي ديگر اين كشورها به اقتصاد كشوراقتصاد وابستگي . الف  

  هاي خارجي  آسيب پذيري در برابر نوسانات قيمت. ب  

  تحت تأثير قرار گرفتن در مقابل بحرانهاي بين المللي. ج  

  همه موارد فوق. د  

  باشد؟ كدام گزينه ميمراحل فرايند تاريخي توسعه اقتصادي . 33

  تراكم كار، صدور سرمايه ، صدور صنعت. ب  سرمايه، صدور تراكم اوليه سرمايه، صدور كالا. الف  

  تجمع سرمايه ، تراكم كار ، صدور كالا. د  سرمايه ورودتراكم سرمايه ، صدور كالا ، . ج  

  تفاوت بين توليد متوسط و نهايي در نظريه ريكاردو چيست؟. 34

  دستمزد. د   سود. ج                كل اجاره . ببراي هر واحد كار             اجاره زمين . الف  
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  كند؟ در نظريه مالتوس براي رهايي از دام تعادل ، كداميك از موارد زير كاربرد پيدا مي. 35

  هر سه مورد. د    پرهيز اخلاقي . ج  دير ازدواج كردن . ب  مهار نرخ رشد جمعيت . الف  

  باشد؟ سكون و ايستايي خصوصيات كداميك از جوامع زير از نظر روستو مي. 36

    » ماقبل خيز« جامعه مقدماتي . ب    جامعه سنتي . الف  

  مصرف انبوه. د    بلوغ اقتصادي . ج  

  هاي خارجي در نظريه رشد متعادل چيست؟ منظور از صرفه جويي. 37

  .شود ت يك بنگاه حاصل ميمنافعي است كه بطور ناخواسته در اثر فعالي. الف  

  .شود منافعي است كه بطو ناخواسته در اثر فعاليت يك فرد حاصل مي. ب  

  .هاست حاصل توليدات فرعي يا ناخواسته برخي از فعاليت. ج  

  همه موارد فوق. د  

  ؟باشد هاي زير مانع از بازگشت به نقطه دام تعادل در سطح پايين از نظر نلسون مي كداميك از گزينه. 38

   افزايش نرخ رشد جمعيت. ب  برقراري محيط مناسب سياسي و اقتصادي . الف  

  انتقال نيروي كار به بخش صنعت. د    پيروي از نظريه رشد نامتعادل. ج  

  باشد؟ موفقيت سياست تشويق و گسترش صادرات ميكداميك از موارد زير باعث . 39

  ز فشار تورمي ها و جلوگيري ا قيمت تثبيت. ب    دولت  كاهش نقش. الف  

  توليد و صادرات مواد اوليه. د    از بين بردن موانع واردات . ج  

  آموزش ضمن خدمت است؟هاي زير زيربناي  آموزشكداميك از . 40

  آموزش غيررسمي. د  آموزش متوسط. ج  آموزش عالي . ب  آموزش رسمي . الف  

  

  


